



盲人凌宗怀的创业记



郎溪讯 对大多数人来说,创业都不是一件简单的事儿,而对于盲人凌宗怀来说,更是难上加难。但他却不怕苦不怕累,凭借自己勤劳的双手,开起了一家“阳光推拿”店,如今,日子也一天比一天过得红火。

20岁的时候,凌宗怀因视神经萎缩意外失明,色彩斑斓的世界忽然变成了一片漆黑,这对他来说,简直就是晴天霹雳,“就整天也不知道该做什么,想去倒杯水都做不到,当时觉得人生从此没有希望了。”那段日子,凌宗怀至今都不愿再提起,他伤心、绝望,每天躺在床上什么都不做,经常一个人偷偷流泪。家人也非常焦急,想尽一切办法鼓励他,“想到我还有父母,不能让他们担心,我不能这么放任自己。”于是他调整心态,伸出双手去摸索,慢慢学着做一些简单的事,逐渐从黑暗中走了出来。

当凌宗怀在收音机里听到盲人按摩的时候,便萌生了去学习盲人按摩的念头。在那之后,凌宗怀辗转淮安、南京两地,苦心学艺,用一年多的时间熟悉人体各个穴位,学习各种按摩手法,顺利结业并拿到保健按摩师初级职业资格证书。

学有所成的凌宗怀回家后就一直在按摩店工作,慢慢

有了一些积蓄后,他便想着自己创业开店。2012年,凌宗怀去县人社局申请了五万元的无息贷款,就这样,他的“阳光推拿”店顺利开业。

凌宗怀的脸上总是带着笑容,大伙儿都喜欢找他按摩,跟他聊天,因为手艺精湛且服务态度好,凌宗怀的推拿店生意也十分红火。如今,凌宗怀又将按摩馆迁到了国购商业街,每天也有不少老顾客前来光顾。

“凌师傅按摩手法很好,我就喜欢他给我按肩背,他手一按就知道我哪儿损伤。”家住沁心园小区的刘大姐是凌宗怀的“忠实粉丝”,平常一有个腰酸背痛的就来按一下,“按一下人就松快了,特别舒服。”

平时除了给顾客按摩,凌宗怀也经常聊微信、“看”新闻、“逛”淘宝。他说,自从智能手机普及后,盲人的生活也逐渐变得丰富多彩,打开手机的“无障碍功能”,系统便会自动播报,“以前就只能听广播,现在很方便,坐在家里什么事都能了解,尤其是网上购物,对我们盲人来说非常便捷,不用出门就可以完成。”日子过的越来越好,凌宗怀也变得更加自信了。

“下一步,就希望能申请开通医保卡收费,不管是对我们来说,还是顾客来说,都更加方便。”凌宗怀说。新店干净整洁,配套设施也逐步在完善中,大门上的“阳光”二字格外醒目,像极了凌宗怀的生活态度,积极、阳光。(朱媛媛 张雨婷)

我县2019年第三期创业培训班在建平镇开班

郎溪讯 近年来,我县深入贯彻落实鼓励大众创业、万众创新,着力为创业创新人员提供优质服务。日前,我县2019年第三期创业培训班在建平镇开班。

培训现场,培训讲师紧紧围绕培训学员需求,深入讲解如何选择创业方向、如何寻找创业项目、创业相关政策及法规等内容,切实帮助培训人员掌握创业技能,激发创业热情,明确创业目标,更好地适

应市场需求、规避风险,掌握基本经营理念、管理知识和技能,为广自主创业者创办自己的企业打下坚实基础。

据了解,此次拥有创业梦想的人员,共有三十多人参加了培训,培训课程为期十天,创业培训主要以鼓励劳动者自主创业、自谋职业,促进以创业带动就业为目的,聘请了具有SYB培训资质以及多年经验的专业教师任教,为培训学员免费提供

SYB培训专用教材和学习用品。

“我是一个刚毕业一年的大学生,”学员李聪说,“现在大学生就业形势紧张,我也曾试着去当一个普通的打工仔,但实际情况是很多时候工作并不是那么如意,就想着这次能够通过这个创业就业培训班,能累积创业知识,希望能通过这次学习充实自己,为以后创业做铺垫。”

(马倩倩 张雨婷)

十字镇:大力推进G318改造扩建

郎溪讯 长期以来,十字镇始终致力于开展交通大发展,不断加大在交通建设中的投入,其中,作为重点内容的G318改扩建项目目前正在稳步推进,当前,施工方正抢抓晴好天气,工程进展迅速。

在G318宣十路道路扩建工程02标段现场,笔者看到,

道路扩建已经进入最后阶段——摊铺沥青,热浪滚滚的路面上,双钢能压路机、胶能压路机、摊铺机等四台大型机器共同运作,在道路上来回作业,工人们也冒着酷暑协助施工机械进行道路的整修,半幅沥青路面已见雏形。

据了解,G318郎溪段全长4.873km,目前工程项目

有序推进,预计七月份正式通车。

G318十字镇公路改建工程是落实市委、市政府建设皖苏浙省际交汇区域中心城市的重要举措,项目完工后,将成为连接长三角发达地区的重要通道,大力提升交通能力水平。

(马倩倩 徐萍萍)

宣城市政府考核组来我县督查农民工工资支付工作

郎溪讯 5月15号下午,宣城市政府考核组来我县就农民工工资支付情况进行专项督查,县委常委、县委统战部副部长、副县长虞文胜就我县农民工工资支付情况作了专题汇报。

考核组一行先后来我县部分重点项目现场,听取了企业负责人关于农民工工资收

入、支付情况的汇报,查看了劳动合同、工资台账等相关资料。

调研反馈上,虞文胜就我县农民工工资支付情况作了专题汇报,考核组就现场考核中发现的问题提出整改意见,双方对我县农民工工资支付工作中现存问题及下一步工作展开交流。(张纯)

我县组织收听收看全省“三夏”工作电视电话会议

郎溪讯 5月14日下午,我县组织收听收看全省“三夏”工作电视电话会议。县政府党组成员张峰在我县分会场出席会议,县农业农村局、县发改委(粮储局)、县公安局等相关单位负责同志在我县分会场参加会议。

会议安排部署了夏收夏种和夏粮收购工作。副省长张曙光出席会议并讲话,强调要把“三夏”工作作为当前农业农村工作的中心任务,确保夏收夏种落实到位,收购工作顺利进行,为实现全年农业生产和农民增收目标奠定坚实基础。(方林)

县环卫所:提升环卫成效 擦亮城市形象



郎溪讯 文明不文明,首先看卫生。今年4月我县吹响创建省级文明示范县号角以来,县环卫所紧紧围绕这一目标,加强城区环境卫生综合整治,擦亮城市形象,努力为文明创建工作增光添彩。

在吉原北路垃圾中转站内,一辆辆垃圾清扫车有序驶入,将城区各类垃圾运送到站内垃圾压缩机内进行集中处理,据工作人员介绍,每天收集处理的垃圾均在120吨左右,这些垃圾分别由2辆清运车运送12趟至垃圾填埋场。

除了人工清扫外,县环卫所还利用现代环卫机械设备和车辆,高质量从事城区清扫保洁、垃圾收集运转和垃圾运转站运营管理,对城区道路清扫、洒水、冲洗实现机械化、无盲区、全覆盖,使环卫作业更加规范。同时,该所持续推进道路扬尘管控,积极推进智慧环卫建设,对机械化作业过程进行监督,消除管理中的盲区,形成职责明确,运转高效的运行体系。目前,该所共有5辆洒水车、2辆雾炮车、3辆清扫车进行

日常工作。

在文明创建如火如荼的进行时,县环卫所积极响应县委、县政府号召,大力推进城区卫生保洁的工作体制,优化操作方法与考核机制。“目前我们在城区机械化工作次数、扬尘抑制、路面洒水、背街小巷整治及卫生死角排查清理等方面下了功夫,”职工於程告诉我们,“与此同时,积极完善网络化管理体系,认真及时地处理居民反映的问题,通过多元化手段、灵活的方法对此次文明创建作出最大的贡献。”

环境卫生的整治和维护一直是文明城市创建工作的重点和难点,通过县环卫工人的辛勤付出,城区的环境面貌得到了很大改善,特别是主次干道、内街小巷的卫生清洁,得到市民的普遍称赞。下一步,县环卫所将继续强化责任意识、管理意识、落实意识,注重在常态化、精细化管理上下功夫,全力打好全县环境整治持久战,为我县创建省级文明示范县奠定坚实基础。

(徐秋吟 王敏 宫羽)